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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

Από το πρακτικό 16/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την τέταρτη (4η) Ιουνίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 7016/31-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3.Νικόλαος 

Παπακωνσταντίνου, 4. Δημήτριος Ζαγγίλας, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. 

Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: - 

Αριθμός θέματος:    2ο έκτακτο   Λήψη απόφασης για: 

Α) Υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση της 

πράξης με τίτλο «Προμήθεια συστημάτων και 

ειδικού εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής 

προστασίας και της διοικητικής - επιχειρησιακής 

ικανότητας του Δήμου, καθώς και την 

καταπολέμηση της εξάπλωσης της πανδημίας στο 

Δήμο Πολυγύρου». 

Β) Έγκριση του υπ’αριθ. πρωτ. 7058/31-5-2021 

Πρακτικού Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για το 

σύνολο των ειδών που περιλαμβάνονται στην 

πράξη με τίτλο «Προμήθεια συστημάτων και 

ειδικού εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής 

προστασίας και της διοικητικής - επιχειρησιακής 

ικανότητας του Δήμου, καθώς και την 

καταπολέμηση της εξάπλωσης της πανδημίας στο 

Δήμο Πολυγύρου». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός Απόφασης: 176 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση 

των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, και τόνισε ότι Η Ειδική 

Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) με την με Α.Π.: 

19576/19-10-2020 Πρόσκληση ΑΤ08 με τίτλο «Smart cities, ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και 

πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – 

τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και 

του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19», καλεί μεταξύ άλλων τους 

Δήμους για την υποβολή προτάσεων προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας 

«Ψηφιακή Σύγκλιση». 

Ο Δήμος Πολυγύρου στο πλαίσιο της προαναφερθείσας πρόσκλησης προτίθεται να υποβάλει πρόταση 

για χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο «Προμήθεια συστημάτων και ειδικού εξοπλισμού για την 
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ενίσχυση της πολιτικής προστασίας και της διοικητικής - επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου, 

καθώς και την καταπολέμηση της εξάπλωσης της πανδημίας στο Δήμο Πολυγύρου». 

Η Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών, που συγκροτήθηκε με την Απ. 140/2021 της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου προχώρησε στην απαραίτητη έρευνα αγορά, συλλέγοντας σχετικές προσφορές και 

συνέταξε το με αρ. πρωτ. 7058/31-5-2021 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΤΙΜΩΝ. 

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4674/20 (ΦΕΚ 53/11.03.2020 τεύχος Α') με 

τίτλο «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση 

ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις.» και σύμφωνα με το άρθρο 117, 

παράγραφος 2 αυτού, στις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής περιήλθε η λήψη αποφάσεων για 

την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, 

προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και 

οποιουδήποτε άλλου φορέα και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

A) Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου 

Εσωτερικών, στον Άξονα Προτεραιότητας «Ψηφιακή Σύγκλιση» για τον ψηφιακό μετασχηματισμό της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης   με τίτλο: «Smart cities, ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την 

ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – τουρισμό και 

περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και του 

πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19» της πρόσκλησης  ΑΤ 08. 

B) Την έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης της προτεινόμενης πράξης µε τίτλο «Προμήθεια 

συστημάτων και ειδικού εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής προστασίας και της 

διοικητικής - επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου, καθώς και την καταπολέμηση της εξάπλωσης 

της πανδημίας στο Δήμο Πολυγύρου» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα 

Προτεραιότητας: «Ψηφιακή Σύγκλιση».  

Γ) Την έγκριση του υπ’αριθ. πρωτ. 7058/31-5-2021 Πρακτικού Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για το 

σύνολο των ειδών που περιλαμβάνονται στην πράξη με τίτλο « «Προμήθεια συστημάτων και ειδικού 

εξοπλισμού για την ενίσχυση της πολιτικής προστασίας και της διοικητικής - επιχειρησιακής ικανότητας 

του Δήμου, καθώς και την καταπολέμηση της εξάπλωσης της πανδημίας στο Δήμο Πολυγύρου». 

Δ) Την Εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε κάθε ενέργεια που απαιτείται και 

προβλέπεται για τη συμμετοχή και υλοποίηση της ανωτέρω πρότασης, υπογράφοντας κάθε σχετικό 

έγγραφο για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης, δεσμευόμενου του Δήμου ότι σε περίπτωση 

υπέρβασης τυχόν του πλαφόν, κάθε ποσό που θα απαιτηθεί, θα καλυφθεί από ίδιους πόρους του Δήμου. 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 176 /2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 4η Ιουνίου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

    

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΑΔΑ: ΩΗΟ5ΩΞΜ-ΚΔ9


		2021-06-10T12:03:33+0300
	Athens




